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Nigel Farage é o MP com maior renda, ganhando quase
£1,2m por ano do GB News

Nigel Farage parece ter se  tornado o MP com maior renda, tendo ganho quase £1,2m por ano do
GB News.
No primeiro registro de interesses do  novo parlamento, o MP do Reform UK declarou que estava
ganhando £97.900 por mês como apresentador do GB News, o  canal co-propriedade do
bilionário de hedge funds Paul Marshall.
Farage também revelou que sport bet brasil visita aos EUA sport bet brasil 17 de julho  - no
auge do atentado à vida de Donald Trump - custou £32.000 e foi financiada por Christopher
Harborne, um  investidor de criptomoedas baseado na Tailândia que anteriormente doou milhões
ao Partido do Brexit. O objetivo foi registrado como "para  apoiar um amigo quase assassinado e
representar Clacton no palco mundial".
Uma viagem adicional de £9.250 para a Conferência Nacional Conservadora  sport bet brasil
Bruxelas sport bet brasil abril foi financiada por George Cottrell, um assessor não oficial de
Farage.
Cottrell, uma figura proeminente no círculo de Farage, passou oito meses sport bet brasil uma
prisão americana sport bet brasil  2024 depois de ser condenado por oferecer serviços de
lavagem de dinheiro no dark web. O crime foi cometido sport bet brasil  2014, antes que Cottrell
trabalhasse para o partido anti-UE ou Farage.
As receitas de mídia social de Farage também foram reveladas,  mostrando que ele ganhou
£1.550 através de X e £853 através da Meta, além de £4.000 de {sp}s do Cameo.  O MP de
Clacton também recebe £4.000 por mês do Daily Telegraph.
Jo Maugham, fundador do Good Law Project, disse: "Você  olha para esses números e se
pergunta, Nigel Farage se catapultou para o topo da lista de maiores ganhadores sport bet brasil
 Clacton? Ótimo para ele, mas não é realmente serviço público, não é?"
Anteriormente, o MP com maior renda era Geoffrey Cox,  o MP conservador, que também
trabalha como advogado. Ele ganha £293.400 da empresa de advocacia Withers e também
recebeu um  pagamento de £379.000 de uma câmara indiana sport bet brasil julho por trabalho
realizado entre 2024 e 2024.
O novo registro  de interesses também confirma que Keir Starmer recebeu quatro ingressos com
hospitalidade para um show da Taylor Swift do Football  Association, avaliados sport bet brasil
£4.000. O primeiro-ministro anteriormente levantou

Gaza guerra y deseos de cambio en Estados Unidos pesan
sobre Biden, encuentra encuesta

La encuesta de The New York Times,  Siena College y el Philadelphia Inquirer publicada hoy
encontró que una de las razones por las que Joe Biden está  rezagado en el apoyo de los grupos
que lo apoyaron en 2024 es su manejo de la invasión de Gaza  por parte de Israel. La encuesta
también encontró una explicación más sorprendente de por qué muchos votantes no quieren
otros  cuatro años de Biden: un deseo de cambio en los Estados Unidos, que no creen que el
presidente pueda traer.
El  manejo de Biden del conflicto en Gaza, o su política exterior en general, fue la razón citada por
el 13%  de los que votaron por él en 2024 pero no planean hacerlo nuevamente este año,
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encontró la encuesta. De ese  grupo, solo el 17% se llamó a sí mismos simpatizantes de Israel.
Ese hallazgo subraya las tensiones entre los demócratas  y sus partidarios sobre el enfoque del
presidente a la guerra, preocupados por las muertes civiles excesivas.
La encuesta también encontró  un deseo sustancial de cambio en el país y una creencia de que
Donald Trump era más probable que lo  entregara. Una mayoría de los encuestados apoyó
realizar cambios en Estados Unidos, con el 14% diciendo que el sistema necesita  "ser derribado
por completo", y el 55% apoyando "cambios importantes". Trump traería más cambio la encuesta
encuentra, aunque los votantes  están divididos sobre si eso sería bueno o malo. Pero a
diferencia de los detractores de Biden sobre Gaza, estos  votantes son de tendencia moderada o
conservadora, destacando la amplitud de los grupos que el presidente podría tener que ganar 
para triunfar en noviembre.

A pesar de meses de campaña, Trump lidera a Biden en
cinco estados clave de balance, encuentra  una encuesta

Buenos días, lectores del blog de política de EE. UU. La campaña de Biden se despertó con
noticias inquietantes  esta mañana, cuando se publicó una encuesta importante que muestra que
Donald Trump todavía lidera a Joe Biden en cinco  de los seis estados clave de balance que
serán cruciales para decidir las elecciones de noviembre. Quizás la parte más  preocupante de la
encuesta de The New York Times, Siena College y el Philadelphia Inquirer sea que, si bien es 
noticia, no es exactamente nueva: las encuestas han mostrado durante meses que el presidente
está rezagado en los estados que  ganó hace cuatro años. Lo que es notable de este uno es que
la campaña presidencial ya está bien avanzada,  con Biden haciendo campaña en todo el país en
las últimas semanas, y sus aliados gastando millones en anuncios destinados  a reconstruir la
coalición que lo eligió a la Casa Blanca en 2024. Sin embargo, a pesar de todos esos  esfuerzos,
la encuesta no muestra un aumento significativo en su apoyo.
Quizás más preocupante para las perspectivas de Biden sea lo  que la encuesta dice sobre los
grupos de votantes que se están alejando de él. Aunque los votantes negros han  sido un bloque
de votación confiable para los demócratas, el apoyo de Trump entre ellos es del 20%, el más  alto
para un candidato presidencial republicano en décadas. Los dos hombres también están
empatados en apoyo entre los votantes hispanos  y los de 18 a 29 años, grupos que Biden ganó
mayorías en 2024. Le diremos más sobre lo que
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